



“刘进了”连喊进了 简称“建宏goal”

昨天凌晨，德国与西班牙的半决赛第73分钟，西班牙中后卫普约尔利用角球机会头球破门，攻入全场惟一进球。本场比赛的解说员刘建宏先是喊出了一声“头球”，愣了一下之后，喊道：“球进了，进了进了进了进了进了进了！”一共8个“进了”，如“哐啷哐啷”的惊雷，响彻云霄。

当时记者看了一下新浪微博、百度贴吧等网友一边看球一边讨论的“据点”，发现网友们对解说的关注度甚至超过了进球本身，网友“赛真猪赖赖”说：“听到那几个‘进了’，我当时汗就下来了。老妈就在隔壁睡觉呢，被吓起来我就死了！”

其实，这并不是刘建宏第一次尝试这种惊天地泣鬼神的解说方式。在四分之一决赛西班牙和巴拉圭的比赛中，阿隆索罚进点球时，刘建宏第一次说：“助跑，球进了，进了进了进了进了！”一共5个“进了”。可惜，点球被判重罚，结果被守门员扑了出来。等到比利亚进球的时候，刘建宏憋足了力道，怒吼道：“伊涅斯塔，横传，打门，球打在立柱上，比利亚，球又打在立柱上，球进了，进了进了进了进了进了！”还是5个“进了”。这次，他顺利树立起了建宏标签的解说方式，网友因此

给他起外号“刘进了”，将其解说进球的方式称为“建宏goal”（goal，进球）。

“建宏体”华丽诞生 我下线了，下了下了

在“建宏goal”出现之前，本届世界杯的解说就已经亮点十足，贺炜被网友称作诗人，另一个解说员段暄则是容易激动，网友fengw说：“段暄在球离门还有40米就激动得要昏过去了，整场都一惊一乍的。”惊现“建宏goal”之后，刘建宏已经完全超过了其他两位，成为目前最火、也是争议最大的解说员。网友“比克大魔王”将刘建宏跟上届世界杯发飙的黄健翔相比，说：“建宏吼得太激烈了，黄健翔被超越了。”

网络上的“倒刘派”人数众多，网友“三桂是好同志”表示：“本届世界杯解说员排名是这样的，贺炜>静音>段暄>瓦拉祖拉>刘建宏。”还有网友PS了一张图片，场景是电影《功夫》中的一个镜头，刘建宏的头像被放在了酱油的身上喊：“进了进了进了……”被包租婆骂着打飞了。网友“乔小口”干脆创作了“建宏体”应用范例：“1.(吃饭时)老公，我饿了，饿了饿了饿了！咦，你好像不是我老公？2.(上网时)我沙发，沙了沙了沙了！咦，我好像没抢到沙发？3.(聊QQ时)我下线了，下了下了下了，咦，我好像死机了？”“挺刘派”有点势单

建宏成了 “刘进了”

解说里8个“进了” 创造“建宏体”

昨天凌晨，西班牙战胜德国进入本届世界杯决赛，虽然全场比赛只有一个进球，但是央视解说员刘建宏却用激情四射的8个“进了”，吓坏了在电视机前熬夜看球的中国球迷，网友们因此为刘建宏起外号“刘进了”，他这种歇斯底里解说进球的方式叫“建宏goal”。其实昨天凌晨不是刘建宏第一次半夜“吓人”了，西班牙和巴拉圭的四分之一决赛时，他就上演了两次“建宏goal”。现在，刘建宏已经成为网上最火的人物，标志性的“进了进了……”已经成为网友争相下载的手机铃声。

力薄，网友“风之恋云”说：“我相信稳重、真诚的刘老师一定会坚持自己的风格一直到最后！”

“进了进了进了……”已经被网友制作成MP3格式，供需要者下载当做手机铃声，结果非常受网友欢迎，网友cookiedevil说：“不错啊，这个铃声振奋人啊。”还有一些网友发出疑问：“先是5个进了，再是8个进了，如果刘建宏解说决赛，他会说几个进了？”

网友猜测 灵感来自实况足球？

“建宏goal”在央视解说界前无古人，但是玩过游戏“实况足球”的网友们，却不是第一次听到这样的解说方式。实况足球游戏有中文解说版本，制作者名叫王涛。王涛给实况足球配了很多搞笑的解说，比如“这球怎么射的，这也就是个县级队水平”。进球解说中有一句是这样的：“球，进了进了进了……”昨天，网友kimyu在酷六网上贴出一个实况足球中文解说版的视屏，进球之后解说员一共说了8个“进了”，竟然与刘建宏昨天凌晨的解说一模一样！难怪kimyu猜测说：“建宏哥一定很爱实况足球吧。”

再说这种连击式的解说方式，虽然国内从未出现过，但是在国外却是家常便饭，特别是在拉丁语系的解说中，“goal”可以喊到缺氧。在昨天凌晨的比赛，西班牙进球后，西班牙的解说员一共喊了15个“goal”，比刘建宏的8个“进了”多了7个。所以网友“许不用”认为：“足球解说就需要激情，以往解说员面对进球都没有惊艳的表现，这次刘建宏带来了不一样的感受。”

快报记者 吴杰

»链接 西德大战建宏语录

1、西班牙众多名宿(xiǔ)。(您念成sù得了)

2、诺伊尔把德国球门守得水泄不通。(滴水不漏合适当吧)

3、普约尔像狮子一样，甩进球门。(普约尔也进去了?)

4、普约尔来了个食指交叉的手势，这是普约尔要给自己今天的表演打十分吗？(普约尔懂中文了)

5、普约尔在刚刚和厄齐尔拼抢的时候确实踢到了拉莫斯。(经典语录，一生

铭记)
6、佩德罗差一点就直接杀死了比赛的悬念。(悬念大难不死必有后福)

7、这个球员说不出他哪里好，可就是谁也替代不了。(张韶涵歌迷)

特派记者 吕远
(快报约翰内斯堡)

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

黑客的中国困境



现代快报：一个美国黑客扬言要黑一个中国网站，结果他刚打开网页，电脑就被安装了四五个插件和被强制捆绑了首页导航……

网友评论

朴志豪：呵呵，最终他用了中国的杀毒软件。

ziyifly：这是事实。

光之华：部分网站猛于黑客。

»网络媒体精要



四种女球迷 三种蛮可爱

ID: 四一

女球迷有四种，三种蛮可爱，一种怪可怜。

第一种是女球迷，譬如央视的女主持人王梁，我给她起了个外号叫傻梁。我蛮喜欢她的，因为她长得可爱。那天听傻梁说，“德比”的意思是在德国比，如果在中国比就是“中比”，我的心都快碎了，不过，傻梁是真傻。

第二种是女花痴球迷。这种也蛮可爱，她们把足球队当模特队看，我们既然允许男人好女色，当然也得同意女人好男色。

第三种是女专业球迷。她们爱世界杯，是因为足球这项运动本身所蕴含的力、智慧与美。这种球迷，不但可爱，而且可敬，我以为多多益善。

最后一种是女男人球迷，极端女权主义者，男人要的她们也要，男人干的她们也干，男人爱世界杯，她们也爱，与此同时，她们又对爱世界杯的男人充满怨恨。稍不留神，你就会得罪这种女球迷，被她们竖起纤巧中指，站在“政治正确”的高度怒斥。

不过，女球迷中的极端女权主义者，毕竟是少数，大多数还是傻傻的，色色的，或真真的球迷。古人云，世上不如意事十之八九，我们却可以断言，世上女球迷蛮可爱者十之八九。世界杯有她们的穿插出没，就像万蹄铁骑之侧，忽然盛开了一千亩玫瑰。



小时候深信不疑 的几件事

ID: 燃烧_小宇宙

1. 小时候我妈最喜欢恐吓我，拿出一个铁碗让我去讨饭，所以现在我对铁碗和麻袋都有阴影。

2. 小时候一直坚信，等肥皂泡上的颜色都散开后就能看见恐龙。

3. 浪费食物晚上会有虫子爬进耳朵。

4. 剪掉的指甲不能乱扔，如果被老鼠吃了，会变成另一个你，然后爸妈就养他不养你了。

5. 小时候坚信有一个国家叫“外国”。

网友评论：

妖静美美：一直坚信不移，山羊是公的，绵羊是母的；一直坚信不移，掉了的牙齿不能扔地上要扔在房顶上才会再长出牙齿来；一直坚信不疑，我是从我妈肚脐眼钻出来的。

宅小迷：晒月亮晒黑了，再也白不回来……

上个ID杯具了：不能扎朝天辫，会被劈。